

电话调查至少550个成功记录

政风行风电话调查第一天,被评议部门直言压力大



11月1日,济南市民评议政风行风电话调查的第一天。电话调查如何进行?接听电话的部门如何看待评议?1日上午,记者来到济南市社情民意调查中心,对这一次的民主评议中的电话调查工作进行了探访。

纠“四风”在行动

文/片 本报记者 刘雅菲

调查对象: 市民和被服务单位

“为什么政风行风民主评议的电话会打给我呢?”11月1日上午,不少接到电话的市民都产生了这样一个疑问。据了解,接线员要拨打的电话由两部分构成,一部分是市民号码,另外一部分是被服务单位号码。号码来源一部分是被评议部门提供的今年以来办理过业务的服务对象名录信息,另一部分是随机生成的号码。

为了保证成功率,电话采访的范围也会根据被评议对象进行调整,比如对国税局的评议,企业的电话比重会不低于百分之八十。每一个被评议单位至少要有550个成功的记录才能算完成电话调查。

被评议单位 直言压力大

1日上午9点半至10点

半,电话调查针对济南市国税局的各项工作情况。在一个小时的旁听时间内,记者注意到,大多数市民对国税局的工作表示满意,部分市民对其工作提出了自己的建议,多数建议集中在办事环节繁琐、时间过长等方面。

作为1日上午的“考生代表”,济南市国税局副局长刘清鑫直言压力大:“去年我们在51家单位中排名第23位,今年我们觉得压力挺大的。因为今年下半年济南市开展了营业税改征增值税,我们国税这边的纳税户数大幅增加,相对于原来地税的办税程序,国税这边由于有更加严格的要求,因此办事程序比较复杂。刚开始‘营改增’,一些工作人员对业务研究还不是特别透彻,也降低了办理的效率。”

刘清鑫说,另外,今年10月8日,新的征管系统上线,系统也正在调试过程中,因此还不是很流畅,这在一定程度上延长了市民

办理业务的时间。“我觉得,可能会有市民对我们这方面的工作不是很满意。针对市民反映出来的问题,我们会马上进行整改。”

提问题更具体 问得更彻底

“今年中的那次评议,最后让市民对部门的工作提建议的时候,我们得一边听一边记,今年不用了,只需要追问就可以了,在培训中老师讲到,问题要越具体越好。”接线员陆鑫说。

济南市纪委的相关工作人员也向记者解释了这一改变的用意:“因为以前接线员一边记,有些问题问得不是特别透彻,这一次我们要求他们只需要尽可能具体地进行追问,问题暴露得越具体,部门整改起来就越有针对性。在调查结束后,会有专人根据录音将市民们的意见建议进行整理,并且传达到被评议单位。”



50名接线员从早上8点半到晚上8点半,随机拨打电话进行电话调查。

本报记者 刘雅菲 摄

暗中拉票将被追责

济南市评议办举报电话86056466

本报11月1日讯(记者刘雅菲) 1日记者从有关部门获悉,济南民主评议政风行风期间,虚假评议等违规现象一经发现,将取消相关单位评先树优资格,并将追责。

1日,《关于加强纪律监督保证民主评议工作顺利进行的通告》发布。通知指出,民主评议工作取得了明显成效,但是,工作中也发现一些苗头性问题,有的部门对属于其职责范围内的意见建议互相推诿,不予担当;有的窗口单位和基层站所暗中拉票;个别评议代表弄虚作假等,市评议办及时进行了纠正和处理。通知明确,参评单

位、基层站所和窗口单位严禁对群众反映强烈、确属本单位职责范围内的问题,以各种理由推诿扯皮,不敢担当,影响工作推进;严禁以私下宴请、赠送礼品等不正当方式,向评议代表、评议工作人员、协作单位提出特殊要求,授意虚假评议或进行拉票;严禁在问题整改、政务公开等重要步骤,以及参加媒体节目,提供服务对象等关键环节弄虚作假或避实就虚,流于形式,造成群众不满意;严禁以打击报复、威胁恐吓等方式,干扰评议代表、评议工作人员、协作单位正常评议。对评议代表、评议工

作人员、协作单位和评议监督员,通知指出,要严禁违反实事求是和客观公正的要求,随意评议、虚假评议,或授意其他人员虚假评议;严禁隐匿真实情况,更改评议考核结果,向市评议办报送不实数据;严禁吃拿卡要,接受可能影响公正评议的宴请、馈赠或娱乐活动;严禁违反保密纪律,私下泄露评议结果和其他重要信息。

对存在上述行为的,一经发现,取消相关单位评先树优资格,并在全市通报,依纪依法追究相关人员责任。济南市评议办设立举报电话:86056466,受理社会各界的举报投诉。

吃菜养心 健康长寿吃出来

畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多,药品的危害、食品的不安全、环境的日益恶化,诞生了无数成千上万的心血管和脑血管疾病。

万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。

老中医的教训在我们耳边回响:“医疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花冤枉钱四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?

从去年开始,外面就一直有一个传说:“吃菜养心”,简简单单地吃菜,心脑血管疾病好的又快又好。

许许多多生命奇迹在你眼前上演,心脑血管好的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。

而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!他们是怎么做到的?

不生病的人中,为什么没有你?长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病各种怪症吗?

你知道吃菜的效果远远大于传统药品吗?

如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·健康长寿吃出来》,此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌梗死、心肌缺血、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病治疗方案要点!当然,还有解决方案。

想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康上的焦虑,都能在此书找到答案。

畅销书《吃菜养心·健康长寿吃出来》

将在我省公益公开免费赠阅

欢迎来电索取 400-0505-112

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相,为了响应国家关爱老人、关爱疾病的弱势群体法人号召,我市决定免费发放这本价值26元的畅销书。

目前,第一批3000册图书已经运抵我市,你只要拨打400-0505-112,即可坐等此书送到您手中!

央行“和”字书法纪念币 限量等面值兑换

面额:5元 直径:30毫米 材质:黄铜合金 山东限兑:500套

据悉,中国人民银行发行第三组5元“和”字书法纪念币发行首日升值四倍,全国抢购潮上热搜风风火火,现在“一币难求”!抢票秒杀为“钱币中的高富帅”、“土豪金”、“疯狂的货币”。

正面主景图案为国徽,内缘上方刊有国名、下方刊有国号“中国”及年号“2013”;背面主景图案为“和”字的行书书法,衬景图案为书法的飞鸟,内缘右上方刊“和”字的五种书法体。

兑换公告

凡通过银行等途径兑换的网友,即日起持本人身份证到济南收藏艺术馆购买第一组、第二组“和”字书法纪念币者,可享受按照兑换第三组“和”字书法纪念币,为确保公平,采取“先到先得、兑完即止”的原则,每人限兑一枚,代领或一人持多个身份证兑换者,不予兑换。

兑换地址:济南市美术馆(明湖西路) 兑换专线:0531-82993011 18354119920 15550012167